

推进郑汴一体化

中州•综合

河南省拟打造超级大都市

□据 新华网

10月,河南郑州、开封两市正式实 现电信同城,这标志着定位于中原经济 区核心增长极,处于中原城市群核心区 的郑州、开封一体化发展步入了新阶段。

记者近日了解到,自从郑汴一体 化构想实施以来,两地交通、金融、电 信同城均已初步实现,一体化发展正 迈向深度融合,力图在中原地区打造 一个超级大都市。

未来将建8条快速通道连接郑汴

郑汴电信同城后,两市统一使用郑 州长途区号0371,长途通话费和漫游通 话费一并取消。据河南省通信管理局分 析预测,两市电信用户每年将减少通信 支出 1.81 亿元。

郑汴一体化发展构想自提出已近 10年,郑州和开封位于中原城市群的 核心,相邻仅有70公里,人口合计超过 1300万,城市定位功能特色有较强的 互补性。

近几年来,郑汴之间郑开大道、郑民 高速、郑汴物流通道等先后建成通车,同 时,郑开城际轻轨等一批铁路、公路项目 都在建设推进中,未来几年将形成8条 连接两市的快速交通通道,对于降低两 地间的物流成本已显现出明显效果。

金融同城也于今年1月1日正式 破题。以银行卡和存折业务同城、资 金汇划同城、票据业务同城为主的郑 汴金融同城,让两地居民在对方城市 存取款,不再收取异地业务费用,按照 同城对待。

两市将尝试推动公共服务一 体化发展

位于郑汴之间的开封新区,在郑汴 一体化机遇下,探索两市之间产业一体 化互补发展,成为拉动开封经济增长的 主引擎。随着一批企业的进驻,形成了以 奇瑞汽车、奇瑞重工、日本住友为龙头的 汽车及零部件产业集群。60多家企业投 资120多亿元,为郑州以整车制造为主的 汽车工业提供90%的零部件供应,形成了

两地互补完整的产业链条。

八朝古都开封充分挖掘文化旅游 特色资源,在郑汴一体化融合发展中 也寻求城市错位发展与功能互补。2012 年,开封市共接待中外游客4410万人 次,同比增长13%;实现旅游综合收入 180亿元,同比增长16%,旅游规模领

记者了解到,两市在共同推动航空 港区建设、生态环境和基础设施建设以 及产业对接等方面正在不断深化合作, 并积极推动广播电视、医疗、教育等公共 服务方面的对接和互通,尝试推动公共 服务一体化发展。

河南省经济学会副会长耿明斋认 为,城市一体化发展是现代化发展的 必然趋势,郑汴一体化在不断破除要 素流动障碍、推进公共服务一体化的 探索中,也面临着一系列的行政壁垒 和制度障碍,这些问题的暴露一方面 需要地方有更大的勇气和魄力去探 索,另一方面需要国家层面的支持引 导和政策保障。

广东佛山发生一起灭门惨 案,疑因债务纠纷引起——

老乡杀老乡 都是河南人

□据 新浪网

11月9日2时许,佛山市南 海区里水镇发生一起灭门惨 案。河南人纪某及其怀孕的妻 子、2岁女儿、岳母一家四口均被 杀害。犯罪嫌疑人丁国安系纪 某老乡,当天他将纪某约出门, 之后敲开其家门杀人。事发前, 两人曾因债务纠纷争吵、打架。 目前,警方正全力缉凶。

老乡杀老乡,嫌犯有案底

据南海警方通报,犯罪嫌疑 人初步查明为丁国安,男,35岁, 河南省邓州市人。案发前,丁国 安与河南老乡纪某因债务问题发 生争吵、打架,丁国安眼角被纪某 打伤。丁国安遂将纪某及其妻 子、2岁女儿、岳母杀害后逃离现 场。目前,警方正全力追捕丁国 安,案件仍在进一步侦查中。

据了解,丁国安2004年因 抢劫罪被判4年有期徒刑,2008 年8月刑满释放。

先约老乡出门,再敲开 他家屋门杀人

记者从案发现场了解到, 犯罪嫌疑人丁国安案发前在南 海区里水镇一带跑摩的,他与 老乡纪某一家非常熟。据知情 的河南老乡介绍,两人的矛盾 源于经济纠纷,8日下午两人因 此吵架并打架,纪某将丁国安眼 角打伤。

当晚,两人再次约定在里水 镇一家河南饭店协商谈判,纪某 从家中来到饭店等候,直到次日 凌晨。

9日凌晨,丁某持刀来到纪 某一家租住的房屋,敲开了门, 进门口将纪某的妻子、女儿和岳 母杀害。据其老乡介绍,纪某的 妻子还有身孕,女儿才两岁多。 2时许,丁国安杀害纪某的家人 后,骑摩托车来到3公里外约定 的河南饭店,用刀捅向纪某,致 纪某当场死亡。

9日,记者从有关部门了解 到,当地警方已发出协查通报, 全力追缉骑摩托车逃跑的嫌犯 丁国安。

寒夜冷雨悄悄下 路边弃婴哇哇哭

没满月孩子被弃干郑州街头,经医院初步诊断,他患了艾滋病

□据《河南商报》大豫网

8日凌晨,郑州市区下起了细雨, 一男婴被遗弃在陇海路边,幸被一好 心人发现,为其撑伞约一小时等待救 援。医院称,经初步诊断,该男婴患 艾滋病。警方表示,等最终诊断结果 出来后,将与街道办事处、民政部门 一起进行调查。

【现场】行人路边发现婴儿

8日2时许,郑州市陇海路与紫荆山 路交叉口西约50米路南,市民田女士撑 着伞蹲在路边,身旁还放着一个襁褓和 一个袋子。"我在火锅店上班,下班后从 这里路过,看到路边放着一个'东西',想 走近看看,结果就听到了'哇哇'的哭

"我赶紧给我们当家的打电话,问该怎 么办。可刚打完这个电话,手机欠费了,就 打不成电话了。"田女士给孩子撑着伞,希 望在路边等到过路人以便寻求帮助。

婴儿被放置在陇海路的围挡边,旁 边还放着一袋物品,里面有小孩的衣物、 奶粉、尿布、药品等。

田女士说,大约一小时后,一名男子 路过此处,她就赶紧呼喊。"这位大哥说, 赶紧打110、120 ······ 这事得政府管!"没 多久,警察就来了。

路过此处的男子姓赵,他说,田女士



怕孩子冷,也不敢轻易将他从襁褓里抱 出,只能在一边撑着伞,尽量不让雨水滴 在襁褓上。

随后,婴儿被赶来的120急救人员 带走。附近的巡防队员说,幸亏下雨,车 少、人少,才没酿成大祸。"万一有谁不注 意,很可能要了孩子的命。父母就这样 把孩子扔在路边,太不负责了。"

【医院】初步诊断,男婴患艾滋病

8日,记者在郑州市第一人民医院 儿科重症监护病房见到了路边的婴 儿。此时,他双眼微睁,小嘴不停地舔 着手指,十分可爱。医护人员说:"小 男孩很听话,长得很漂亮,外表也没什 么病症,起初我们都不明白他为何会 遭到遗弃。"

据病区王医师介绍,当天凌晨,他们 接到120指示后出诊。回来后,通过检 查,发现男婴不足一个月大,血清艾滋抗 体呈阳性,初步诊断男婴患艾滋病。"但 这不是最终结果,还需要省疾控中心的 最后鉴定。"

病区吴护士长表示,男婴很可能 是通过母婴传播途径感染的艾滋病。 下一步,等最终诊断结果出来后,他们 要对孩子进行一些治疗。随后,会联 系派出所或医院保安科,把孩子送到 相关机构。

当晚6时许,记者从警方那里获悉, 等最终诊断结果出来后,他们将与街道 办事处、民政部门一起进行调查。

各阳晚报彩钢互汇

电话:15838833101 62359910 地址:钢材城营销部 80885100

王城大道与310国道口西300米

发达彩钢

地址:310国道洛阳钢材城东800米 电话:13103795999 62237558 13837912976 62237568

洛阳五方屋面建材

专业生产

采光瓦、合成树脂瓦、防腐瓦

址:洛阳龙门花园工业园区 联系电话:18623768511

专业设计、制作、安装、钢结构车间、厂房

市区内兔费送货 彩 板:13629807977 310 国道孙村 钢 构:13783150007 李楼工业园

订版热线: 63330377 63330677 63330977

专营:复合夹芯板、岩棉板、净化板、彩钢瓦、 C、Z型钢,楼承板及各种镀锌方管。

设计制作:楼层加顶、活动板房、钢构车间等 总公司:65520276 13343881038 分公司:62277677 13526990100

总公司:龙门大道 分公司:310 国道钢材城

刊登范围: 钢构、彩钢、活动房、复合板、彩钢瓦等建筑材料 远 航 彩 钢